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Укажите утверждения, верные в отношении организма человека:
 

1)  эритроциты имеют форму двояковогнутого диска;
2)  тромбоциты участвуют в процессе свертывания крови;
3)  недостаточное количество лейкоцитов является причиной гемофилии;
4)  искусственный иммунитет бывает врожденным, приобретенным, активным и пассивным;
5)   одна из функций крови   — питательная, она заключается в переносе веществ от органов, где

они всасываются или запасаются, к месту их потребления.
 

Ответ запишите цифрами. Например: 135.


